



Διοργάνωση κύκλου από 13 Webinars

Το ΔΣ της Ελληνικής Εταιρείας Οδοντικής και Γναθοπροσωπικής Ακτινολογίας στοχεύοντας στην εξ' αποστάσεως συνεχιζόμενη εκπαίδευση θα ήθελε να σας ενημερώσει για τη διοργάνωση ενός κύκλου από 13 συνολικά Webinars με κεντρικό τίτλο:

"Μαθαίνοντας την Υπολογιστική Τομογραφία Κωνικής Δέσμης (CBCT): Από τη θεωρία στην πράξη."

Στόχος των σεμιναρίων αυτών είναι να γίνει η Υπολογιστική Τομογραφία Κωνικής Δέσμης (ΥΤΚΔ) προσιτή και απλή στον παραπέμποντα Οδοντίατρο αλλά ταυτόχρονα να αναδειχθεί η πολυπλοκότητα της που προέρχεται από τις τρισδιάστατες ανατομικές δομές και από την παθολογία των οστών των γνάθων.

Η σειρά των Webinars ξεκινά με τις βασικές αρχές της ΥΤΚΔ, τις τεχνικές ανασύνθεσης της εικόνας και την ακτινοανατομία της γναθοπροσωπικής χώρας καθώς και την αξιολόγηση των ευρημάτων.

Στη συνέχεια περιλαμβάνονται ομιλίες που αφορούν τα σύγχρονα δεδομένα, τον τρόπο μελέτης της ΥΤΚΔ και τις νεότερες εφαρμογές της σε σημαντικούς τομείς της Οδοντιατρικής πράξης. Τέλος, ιδιαίτερη αναφορά γίνεται στις δυνατότητες των λογισμικών που συνοδεύουν τους κυριότερους τομογράφους, στα εργαλεία επεξεργασίας της εικόνας και στον ιδιαίτερο τρόπο χειρισμού καθενός από αυτά.

Τα Webinars θα πραγματοποιούνται ημέρα Δευτέρα και ώρα 20.00-21.00, σύμφωνα με το παρακάτω αναλυτικό πρόγραμμα:

ΕΝΟΤΗΤΑ CBCT

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΘΕΜΑ	ΟΜΙΛΗΤΗΣ
3-6-2019	ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΥΤΚΔ. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΝΑΣΥΝΘΕΣΗΣ	Κ. ΤΣΙΧΛΑΚΗΣ
24-6-2019	ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΥΤΚΔ. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΥΡΗΜΑΤΩΝ. ΑΚΤΙΝΟΑΝΑΤΟΜΙΑ	Χ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
16-9-2019	ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΝΑΣΥΝΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΟΣΤΙΚΟΥ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΓΝΑΘΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΩΝ	Δ. ΛΥΚΟΥΡΕΣΗΣ
30-9-2019	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΙΚΡΟΥ ΠΕΔΙΟΥ ΥΨΗΛΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΝΔΟΔΟΝΤΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΜΑΤΩΝ	Ν. ΜΑΚΡΗΣ
7-10-2019	ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΥΤΚΔ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΓΚΛΕΙΣΤΩΝ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΩΝ ΚΑΙ ΟΔΟΝΤΙΚΩΝ ΑΝΩΜΑΛΙΩΝ	Μ. ΜΑΣΤΟΡΗΣ
21-10-2019	ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ SIRONA. ΕΚΜΑΘΗΣΗ VIEWER	Ε. ΚΑΤΣΩΝΗ
4-11-2019	ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ NEWTOM. ΕΚΜΑΘΗΣΗ VIEWER NNT	Λ. ΜΠΕΡΚΑΣ
18-11-2019	ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ MORITA. ΕΚΜΑΘΗΣΗ VIEWER I-DIXEL	Π. ΤΖΟΥΤΖΟΥΚΟΣ
2-12-2019	ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ ΤΗΣ PLANMECA. ΕΚΜΑΘΗΣΗ VIEWER ROMEXIS	Δ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
16-12-2019	ΟΣΤΙΚΕΣ ΑΛΛΟΙΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΥΤΚΔ	Χ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
13-1-2020	ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΝΟΣΟΙ ΣΤΗΝ ΥΤΚΔ	Ν. ΝΤΑΙΛΙΑΝΑ
20-1-2020	ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΚΓΔ ΜΕ ΤΗΝ ΥΤΚΔ	Ν. ΑΛΕΞΙΟΥ
27-1-2020	ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ CARESTREAM. ΕΚΜΑΘΗΣΗ VIEWER	Α. ΚΑΒΑΔΕΛΛΑ

Ελπίζουμε ότι η ενδιαφέρουσα θεματολογία, σε συνδυασμό με την δυνατότητα αμφίδρομης επικοινωνίας που προσφέρουν τα Webinars για όλους τους συμμετέχοντες, θα φανούν ιδιαίτερα χρήσιμες τόσο στον παραπέμποντα Οδοντίατρο όσο και στα εξειδικευμένα μέλη της Εταιρείας μας.

Σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε να παρακολουθήσετε το 1^ο Webinar της σειράς, σας παρακαλούμε να επικοινωνήσετε στο e-mail της Εταιρείας μας eeoga10@gmail.com και να μας ενημερώσετε σχετικά. Αφού επιβεβαιώσουμε τη συμμετοχή σας, θα σας δοθούν αναλυτικές οδηγίες για τον τρόπο συμμετοχής σας, καθώς και πληροφορίες για τη τεχνική σας υποστήριξη και τις δυνατότητες που θα έχετε κατά τη διάρκεια του Webinar.

Λόγω περιορισμένου αριθμού συμμετεχόντων θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας, οπότε καλό θα ήταν να επικοινωνήσετε το συντομότερο στο e-mail μας και να επιβεβαιώσετε τη συμμετοχή σας.

Η συμμετοχή σε όλη τη σειρά των Webinars είναι Δωρεάν.